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V ZSSK spúšťame dlhodobý program POTENCIÁL, zameraný na efektívnej-
šie využitie interných kapacít údržby a lepšie nastavenie spolupráce medzi 
útvarmi.

Názov POTENCIÁL vystihuje náš cieľ lepšie využiť to, čo už v ZSSK máme – 
ľudí, know-how aj technické zázemie. Jeho cieľom je posilniť stabilitu údržby, 
zvýšiť efektivitu opráv ŽKV a pripraviť pracoviská na budúce výzvy.

Nejde o hodnotenie jednotlivcov. Program sa pozerá na systém ako celok 
– na plánovanie, využitie kapacít, organizáciu práce a podmienky na praco-
viskách pre zamestnancov údržby aj pomocnej prevádzky. Pomôže nám po-
menovať, kde máme priestor robiť veci lepšie, efektívnejšie a udržateľnejšie.

Program stojí na štyroch princípoch: efektivita práce ako spoločný cieľ, prav-
divosť vychádzajúca z  reality práce, partnerstvo so zamestnancami v po-
dobe zlepšenia ich pracovných podmienok a ohodnotenia, ako aj výsledok 
v  podobe zmysluplných systémových odporúčaní. Tie v  závere podporia 
stabilitu údržby, dostupnosť ŽKV a pripravenosť ZSSK na liberalizovaný trh.

Bližšie informácie o programe sú smerované adresne na kolegov v údržbe 
a ich nadriadených na vybraných pracoviskách, kde bude program prebie-
hať, ako aj na odborové centrály.

V sobotu 9. mája otvoríme Depo Bratislava hlavné verejnosti. Od 9.00 do 
17.00 pozývame kolegov, ich rodiny aj všetkých priateľov železnice spoznať 
zákulisie depa a prácu ľudí, ktorí sa denne starajú o naše vlaky. Vstup je voľný.

Do depa sa bude dať odviezť kyvadlovou dopravou z bratislavskej hlavnej 
stanice, ktorú zabezpečí historický vozeň Túlavá.

Čakajú vás moderné aj historické rušne na točni, Vectron s  možnosťou 
nahliadnuť do kabíny rušňovodiča, Albatros klub, Vlaková patrola, súťaže 
a merch v stánku ZSSK. Pripravené bude aj nahliadnutie do dielní a jazda na 
vybranej mašinke. Kolegovia z ľudských zdrojov predstavia prácu rušňovodi-
ča aj duálne vzdelávanie.

„Depo je náš každodenný pracovný domov a  radi ho ukážeme aj ostatným. 
Tešíme sa na kolegov, ich rodiny aj všetkých, ktorí chcú zažiť svet vlakov zblízka 
a  stretnúť ľudí, ktorí sa o  vlaky starajú srdcom,“ srdečne pozýva prednosta 
Depa Bratislava hlavné, Bohumil Koval.

Presný čas kyvadlovej dopravy, návštevný poriadok a všetky informácie o ak-
cii nájdete na webe https://www.zssk.sk/dod-ba-maj2026/.

SPÚŠŤAME PROGRAM POTENCIÁL 

SÚŤAŽ O LÍSTKY NA HUDOBNÝ FESTIVAL ROCK POD KAMEŇOM 

DEŇ OTVORENÉHO DEPA BRATISLAVA HLAVNÉ

Pozvánka na Deň otvorených dverí v RD Bratislava hlavné

Ilustračná fotografia k súťaži

Hudobné leto sa začne poriadne nahlas. Festival Rock pod Kameňom 
v Belej nad Cirochou 25. – 27. júna 2026 prináša svetové kapely na Sloven-
sko aj internú súťaž o permanentky. Zapojte sa a vyhrajte!

Areál Topovné v Belej nad Cirochou ožije už 23. ročníkom festivalu Rock 
pod Kameňom. Organizátori avizujú doteraz najsilnejší program. Na vý-
chod Slovenska prídu aj veľké svetové mená: Black Eyed Peas z USA, šesť-
násobní držitelia Grammy, legendárna švédska kapela Europe či nemeckí 
priekopníci power metalu Helloween.

Kolegovia, zapojte sa aj do súťaže o 20 permanentiek. Stačí poslať e-mail 
na sutazeok@slovakrail.sk s predmetom ROCK a napísať, s kým by ste si 
festival užili a ktoré kapely by ste si nenechali ujsť.

Súťaž trvá od 23. apríla do 9. júna 2026. Žrebujeme 2x, a  to 13. mája 
a 10. júna 2026, vždy po 2 vstupy pre 5 šťastlivcov.

K dispozícii sú aj zvýhodnené 3-dňové permanentky pre zamestnancov 
ZSSK za 99 €, pri kúpe 5 a viac kusov za 95 €/kus. Tieto zvýhodnené per-
manentky objednáte priamo u organizátora na vohar.fc@gmail.com.

Majster pre opravy Michal Šuba a mechanik Ladislav Fronc pri práci v Depe Poprad 
Autor fotografie: odbor komunikácie
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Dni 8. mája a 15. septembra 2026 sú na základe stanoviska Ministerstva prá-
ce, sociálnych vecí a rodiny SR považované za bežné pracovné dni. V uve- 
dených dňoch teda pracujeme podľa rozvrhnutého pracovného času. 

Za výkon práce  patrí mzda a mzdové zvýhodnenie za prácu vo sviatok 
v rozsahu plánovanej pracovnej zmeny. Pri pružnom pracovnom čase sa 
zvýhodnenie poskytuje v rozsahu skutočne odpracovaného času, najviac 
však za 7,5 hodiny.

Počas týchto dní zabezpečíme vlakovú dopravu v štandardnom režime. 
Diaľkové aj regionálne vlaky budú premávať podľa cestovného poriadku 
platného pre bežný pracovný deň.

Ján Mellen, vedúci pracoviska údržby v bratislavskom depe a inštruktor du-
álneho vzdelávania, získal osobitné ocenenie Štátneho inštitútu odborného 
vzdelávania za prínos k odbornému vzdelávaniu vo firmách. Gratulujeme  
k uznaniu, ktoré potvrdzuje význam práce našich inštruktorov.

Ján Mellen bol ocenený v rámci ankety TOP hlavný inštruktor v duálnom 
vzdelávaní 2025, kde bol nominovaný v kategórii Skúsený hlavný inštruktor. 
Ocenenie je potvrdením jeho zodpovednej práce, odbornosti a trpezlivého 
prístupu k mladým ľuďom, ktorí sa pripravujú na svoje budúce povolanie. 
Okrem iného bol aj hlavným inštruktorom nášho posledného NAJDUALIS-
TU 2025 – Sebastiána Mesíčka, ktorý je dnes už kolegom v ZSSK. Jánovi 
srdečne gratulujeme a ďakujeme za jeho odbornosť a ochotu venovať sa 
novej generácii železničiarov. Rovnako ďakujeme všetkým kolegyniam  
a kolegom, ktorí ho v ankete podporili svojím hlasom. 

MAJSTER, KTORÝ VEDIE ĎALŠÍCHMZDOVÉ ZVÝHODNENIE 8. MÁJA

Ján Mellen na slávnostom vyhodnotení ankety TOP hlavný inštruktor  
s ďalšími skúsenými hlavnými inštruktormi

Dnes žrebujeme prvých 12 víťazov súťaže k prolongácii železničných pre-
ukazov na rok 2026. Zároveň štartujeme druhé kolo – tentoraz s jarnou fo-
tografickou výzvou priamo z prevádzky. V súťaži sa hrá o 3 x 12 finančných 
výhier v hodnote ročnej prolongácie.

Prolongácia železničných preukazov (ŽP) prebieha od 24. marca do 
30. júna 2026. Podmienkou je vytvorenie zákazníckeho konta ZSSK – bez 
neho už predĺženie režijky nie je možné.

Do druhého kola súťaže sa zapojíte e-mailom na sutazeok@slovakrail.sk 
s predmetom PROLONGÁCIA 2026. Napíšte jedno miesto, ktoré chcete 
tento rok s režijkou určite navštíviť a priložte printscreen, že sledujete 
WhatsApp kanál Expres Ozveny. 

Okrem toho sa tešíme na jarné zábery zo železničnej prevádzky – či už 
pôjde o peknú fotografiu vlaku v jarnej prírode, na trati alebo v stanici, 
alebo autentický moment z každodennej práce železničiarov. K fotografii 
nezabudnite pripojiť aj identifikáciu miesta alebo trate, na ktorej vznikla. 
Žrebovanie druhého kola bude 28. mája. Zapájate sa len raz, ideálne hneď 
po prolongácii.

PROLONGAČNÁ SÚŤAŽ IDE DO DRUHÉHO KOLA!

Ilustračná fotografia k súťaži

Naskenujte QR kód a majte overené novinky zo ZSSK priamo v mobile.

Pridajte sa do našej komunity!

Do WhatsApp kanálu Expres Ozveny � 
sa prihlásite anonymne. Vďaka nemu  
získate dôležité informácie o dianí 
v ZSSK v pravidelných intervaloch.
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